JINJIANG ECONOMY

2021年3月17日 星期三 农历辛丑年二月初五

# 晋i工经i齐报

第3043期 要江新润网

www.ijjnews.com

## 久久王食品昨日香港主板上市

系晋江第50家上市公司



#### ■本報記者 劉寧 董嚴軍 文圖

本報訊 資本市場"晉江 板塊"再添新軍! 久久王食品 國際有限公司(股票代碼:HK 01927)正式在香港聯合證券交 易所主板挂牌上市!

昨日上午,久久王食品國 際有限公司在福建晉江舉行上 市發布會。隨着敲鑼聲起,久 久王成為農歷新年首家在香港 主板上市的食品公司,也是今 年泉州市、晉江市首家上市企 業,是晉江的第50家上市公

此番上市,久久王全球共 資金。

發行1.98億股,其中,香港公開 發售股份數目(經重新分配後 調整)和國際配售股份數目(經 重新分配後調整)均為9900萬 股,每股定價0.75港元。其中, 于香港公開發售部分獲超8.7 萬人認購,認購倍數約214.36 倍。經扣除該公司就全球發售 應付的包銷費用及傭金,以及 估計開支後,公司將收取的全 球發售所得款項凈額估計約為 7900萬港元。

久久王計劃將本次募資 所得用于產能擴充、更換現有 生產綫機器、償還部分銀行貸 款、加強營銷力度及一般營運

成立于1999年的久久王, 主要生產及銷售甜食產品,包 括膠基糖果、壓片糖果、充氣糖 果及硬糖等。在大家孩童時期 耳熟能詳的木糖醇、爽口片、口 香糖、泡泡糖等中,都有久久王 的身影。其先後榮獲"福建名 牌產品""福建省著名商標""中 國馳名商標""全國食品工業優 秀龍頭食品企業"。

根據弗若斯特沙利文的報 告,按收益計,久久王在福建省 整體甜食市場排名第二,占 2019年該區域市場份額約 2.7%及2019年中國市場份額

根據公開資料,過往幾

年,久久王收入穩健增長, 2017年、2018年及2019年財 年,總收益分別約3.56億元 (人民幣,下同)、3.81 億元及 4.14 億元。2020年1月-8月, 公司受新冠疫情暴發影響,實 現營收2.38億元,同比下降 8.41%,但純利維持相對穩定, 同期凈利潤2581.8萬元,同比 上升1.06%。

主办/《晋江商人》杂志

#### 讓市民和學生成爲賽事舉辦的最大受益者

### 以賽惠民 世中運比賽場館向公衆開放

15日,在晋江市全民健身中心體彩店内,許多前來購買即開型體育彩票的市民,或剛剛在場館內結束運動,或打算一會兒前 去鍛煉。作爲世中運比賽場館,晋江市全民健身中心自2019年正式對外開放以來,提供各類體育運動場地,經過兩年多的運營, 已經成爲晋江市民參加體育運動的熱門場地。

這也是世中運30個比賽場館的縮影。在世中運比賽場館的建設上,晋江堅持以"平戰結合,以平爲主,簡潔實用,够用就好" 爲原則,不祇是爲高大上的賽事服務,平時也向公衆敞開大門,讓市民和學生盡享賽事福利。 ■本報記者 李詩怡 陳巧玲 文圖

#### 打造綜合性體育場所 全民健身事業蓬勃發展

15日下午,天氣晴朗。在晉 江市全民健身中心游泳館内,賴 加福換上泳褲,戴上泳帽、眼鏡。 簡單熱身後,他以標準的入水姿 勢躍入泳池,在清澈的池水中盡

賴加福家住西園街道賴厝社 區,他坦言,自從全民健身中心在 "家門口"落成,他就愛上了運動, 還辦了游泳年卡,一有空就會來 "打卡"。"水質、設施設備、救生員 都很專業,最主要是離家近,走幾 步路就到了。"

"全民健身中心游泳館設有室 内游泳池、室外游泳池、兒童游泳 池。室内游泳池長50米、寬26米, 有10條泳道,采用自動水循環系統 和恆溫系統。水質的一些指標高于 純凈水,這也是我們引以為傲的地 方。"晉江市全民健身中心場館部經 理陳德祥透露,"針對顧客需求,還 特設兩條青少年培訓專用泳道,為 游泳'小白'學習鋪高墊層,水深1 米,這在泉州地區是首創。"

全民健身中心不僅有室内網 球館,還有戶外網球場。戶外網 球場緊鄰八仙山公園,抬頭就可 以到古色古香的八仙閣,如今已 經成為泉州地區的"網紅"網球 場。"這個網球場的規格在去過的 網球場地中排名前列,場地鋪設 專業,圍網高度高,設有防風網, 打球時不會受到風速影響,而且 有燈光,晚上打起來也很舒服。" 張杰是一名網球教練員,常常和 朋友相約前來鍛煉。



游泳館裏,教練在教小朋友游泳。

據晉江文旅集團副總經理、晉 江國家體育城市股份有限公司董 事長姚道苗介紹,晉江市全民健身 中心由晉江文旅集團旗下晉江國 家體育城市股份有限公司運營,設 球、瑜伽、平衡車、輪滑等運動項目 場館。同時,配套健身俱樂部、咖 啡廳、康復理療、茶室、美學、青訓 等項目,致力于打造一站式家庭運 動空間,是集體育、教育、商業、休 閑等功能為一體的綜合體項目。 值得一提的是,全民健身中心的收 費實施惠民政策,讓利于民,促進 全民健身事業蓬勃發展。

#### 逾六成場館設在學校 校園體育氛圍濃厚

鑫抱起足球,招呼上伙伴,一起奔 向綠茵場。"現在足球場的草質比 舊校區的好多了,在學校也能享 受到國際標準的足球場,太開心 了。"蔡偉鑫是養正中學高二年級 有游泳、籃球、羽毛球、網球、乒乓 的學生,也是一名足球愛好者。 每天下午放學後,他都會踢踢球, 放鬆身心。

中學對學校體育場、體育館進行 了提升改造。據該校總務處副主 任顏顯壇介紹,改造後的體育館 不僅符合跳繩國際比賽館標準, 且可用于學校的體育活動、文體 活動、大型聚會等。"學校體育設 賽促產、以賽惠民"原則,制定并 施的全面提升,一方面為世中運 比賽的舉行搭建了高水平的舞 臺;另一方面學生也能享受到高 提升城市品質,持續放大賽事綜 標準的運動設施,參與體育運動 傍晚時分,下課鈴響。蔡偉 的積極性大大提升。"課餘時間, 舉辦的最大受益者。

養正學子還能夠參與慢跑、籃球、 排球、羽毛球等項目的鍛煉,盡情 享受運動的樂趣。

晉江將逾六成世中運比賽場 館設在學校。借助世中運契機,晉 江改造、新建了一批學校體育場 館,涉及16所學校20個場館。校 園體育場館設施水平的提升,在豐 作為世中運比賽場館,養正 富校園體育文化和促進體育事業 發展的同時,也為晉江體育後備人 才培養提供了強有力的保障。

晉江市體育局黨組成員許自 毅表示,晉江以重大賽事的籌辦 舉辦為契機,堅持"以賽興城、以 實施16個專項計劃,不斷完善體 育場地設施,推動體育產業發展, 合效應,讓市民和學生成為賽事

#### 磁灶三吴 "奮蹄馬"華麗轉身 沿溪有美景 厝邊甲歡喜

#### ■本報記者 賴自煌

本報訊 13日傍晚,晉江磁灶鎮三 吴村三吴溪岸逐漸熱鬧起來,三三兩兩 的厝邊走出家門,或在溪邊漫步休閑,或 在"鷄蛋窰址"小公園裏圍坐"話仙"……

近段時間來,三吳村三吳溪沿綫人 氣漸旺,不僅是因為村裏近年來以"奮蹄 馬"治理轉化為契機,大力推進系列鄉村 振興項目落地,使得村容村貌有了明顯 的改善,更得益于村裏着力打造的沿溪 夜景工程投用,璀璨的鄉間夜景成了吸 引群衆前來的"法寶"。

"如今的三吳,和幾年前相比,村容 村貌有了大變化,尤其是夜景工程完工 後,三吳溪沿綫的美從白天延續到了黑 夜,成為村裏對外展示鄉村建設成就的 名片,更是厝邊們休閑娛樂的不二選 擇。"村民吳女士說。

作為晉江市"奮蹄馬"薄弱村治理 轉化的對象之一,2019年以來,三吳村 按照"村前工業園、村中是家園、村後 是田園、田園變樂園"的"四個園"目標 持續推進村莊各項建設,圍繞組織、人 才、文化、生態和產業5個方面振興,策 劃實施37個村級項目,累計投入2300 多萬元人民幣,持續提升村莊的服務 水平和環境設施,目前已相繼完成闊興 西路景觀提升工程、村道亮化工程、"鷄 蛋窰址"小公園、農耕文化微景觀,以及 配套河道微景觀、文化宣傳長廊、休閑涼 亭及夜景亮化工程的溪邊景觀休閑提升 項目等。

值得一提的是,以磁灶鎮創建省級 鄉村振興特色鄉鎮為契機,三吳前山自 然村還邀請了人大代表、政協委員、民營 企業主及在外創業者等熱心村級公益事 業人員組建鄉賢議事分會,整合社會力 量共同推動村莊各項治理。

在前山鄉賢議事分會的助力下, 三吳村整治村中一處閑置山頭,改造 建成了占地4200多平方米,配套有園 林綠化、亭臺樓閣、健身路徑、主題微 景觀的休閑公園。在鄉賢議事分會的 帶動下,村裏還組建黨員義工隊、青年 團等,讓黨員及宗親骨幹力量參與到 徵地拆遷、道路拓寬、環境整治等村級 事務中。

### 培育提升一批具有本土氣息 閩南特色 英林韵味的特色村

### 英林鎭:全力打造鄉村振興樣板工程

#### ■本報記者 許洋洋

打造鄉村振興英林樣板工程及 推動連片工改項目兩方面發 力。"近日,晉江市英林鎮鎮長 陳希接聽市長專綫時表示。

據悉,在全力打造鄉村振 興英林樣板工程上,一方面英 林鎮將用足用活1000萬元人 民幣省級鄉村振興獎補資金,

個晉江市級鄉村振興試點村建 揮群衆的主體作用。 本報訊 "今年,我們將在 設;培育提升一批具有本土氣 息、閩南特色、英林韵味的特色 滬厝垵、龍西、高湖、港塔、鈔 村,全力打造鄉村振興樣板工 井、清內7個晉江市農村人居 程;指導各村策劃'一村一項 目',通過實施光伏發電、老舊 廠房盤活等,力爭實現村均生 段道路兩側等一批景觀提升工 成集體經濟項目1個以上。

> 另一方面,英林鎮將進一 步優化人居環境大整治競賽評

推進4個省級、2個泉州市級、6 比機制,嚴格兒現獎懲,充分發

據介紹,英林鎮將以湖尾、 環境整治示範村為引領,實施 馬山村滬厝溪、金東公路錦江 程,升級硬化道路4.5公裏。

此外,今年,英林鎮將啟動 湖尾村史館、嘉排村姚居易文 的"三治融合"鄉村善治模式,

化館、玉坂村民俗文化廣場建 設,辦好西埔村鄉村大舞臺系 列活動;推動三歐、滬厝垵、湖 尾等村古厝群修繕完善、景觀 提升;以湖尾村為核心,串聯嘉 排、滬厝垵等村,推進濱海旅游 規劃編制。

在基層治理上,英林鎮將 堅持文化引領與機制優化相 結合,逐步構建黨組織領導下

有效激發鄉村振興內生動 力。"同時,我們要科學運作好 英林心公益慈善基金會,進一 步擦亮公益慈善品牌。"陳希 告訴記者。

發展空間問題是當前英林 鎮經濟發展的一大瓶頸。"我們 全力響應晉江市委、市政府空 間盤活'五年雙萬'計劃,準備 通過老舊工業區改造提升來破 題。今年重點推進的龍西村老

舊工業區改造提升項目,占地 398畝,主要涉及十多家退出 的閑置石材企業廠房土地,借 助集體土地入市等政策紅利, 導入本級老舊工業區改造提升 扶持政策,通過連片集體改造 提升,爭取新拓展出一片專精 特新微工業園區,解決一批紡 織服裝等產業鏈上下游成長型 企業發展空間問題,涵養英林 鎮產業經濟增量。"陳希說。